



12 июля 2014 года в Оренбурге стартует третий сезон Летней лиги по уличному баскетболу "Скажем преступности "НЕТ!"



В марте 2012 года на заседании Общественного совета при Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области на обсуждение был вынесен вопрос о создании молодежного проекта «Скажем преступности – НЕТ!». Цели проекта - сокращение риска вовлечения детей и подростков в совершение преступлений, укрепление здоровья и повышение двигательной активности подрастающего поколения, привлечение детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом, пропаганда и формирование здорового образа жизни.

В рамках данного проекта в летний период 2012-2013 годов Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области, министерством молодежной политики спорта и туризма по Оренбургской области и областной федерацией



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

баскетбола были проведены турниры по уличному баскетболу. Соревнования проходили в областном центре, в парке им. В.А. Перовского. Всего в турнирах приняло участие более 1000 подростков. Всем финалистам были вручены памятные призы и награды.

Концепция проекта предусматривает организацию и проведение различных мероприятий. Это проведение спортивных соревнований по различным видам спорта. Встречи, лекции и беседы в учебных заведениях Оренбургской области с целью профилактики преступлений совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних.

12 июля 2014 года в Оренбурге стартует третий сезон Летней лиги по уличному баскетболу "Скажем преступности "НЕТ!"

В Летней лиге смогут принять участие все желающие. Спортсмены будут поделены на две возрастные категории - до 16 лет и от 16 лет и старше.

Соревнования пройдут 12 и 26 июля, 09, 23 и 31 августа в Парке имени Перовского (г. Оренбург, пр. Парковый, 6А).

Финал и награждение победителей состоится 31 августа 2014 года.

Регистрация команд для участия в первом туре начнется 12 июля в 10:00.

Церемония открытия Летней лиги по уличному баскетболу начнется 12 июля в 11:00.

Справки у координатора турнира по телефону: 8-919-864-76-64.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Информация о ходе и результатах турнира будет размещаться на сайтах регионального следственного управления и ПБК «Надежда».

14 Июля 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/877066/folder/folder/1048783>